

李克强对社会救助工作作出重要批示强调

切实做到弱有所扶、 难有所帮、困有所助、应助尽助

据新华社北京8月27日电 贯彻落实《关于改革完善社会救助制度的意见》视频会议暨全国社会救助部际联席会议全体会议8月27日在京召开。中共中央政治局常委、国务院总理李克强对社会救助工作作出重要批示。批示指出：社会救助是扶危济困、救急救难的兜底性制度安排，是做好“六稳”工作、落实“六保”任务的重要内

容，关系困难群众衣食冷暖，体现着一个社会的爱心和温度。各地区、各相关部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实党中央、国务院决策部署，扛起人民至上的责任担当，用心用情抓好社会救助各项政策措施落实，及时了解困难群众的需求和难处，畅通救助渠道，设身处地、实心实招帮助他们渡过

难关。当前特别要针对疫情和洪涝灾害等影响，加大对困难群众的救助帮扶力度，做好低收入群体基本生活保障的相关工作。要进一步动员方方面面力量，全社会形成救助合力，切实做到弱有所扶、难有所帮、困有所助、应助尽助，把困难群众的民生底线兜住兜牢，努力为人民谋幸福，努力为民族谋复兴。

国务委员王勇出席会议并讲话。他指出，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实习近平总书记关于加强社会救助工作的重要指示精神和李克强总理批示要求，坚持人民至上，扎实履职尽责，切实抓好《关于改革完善社会救助制度的意见》的贯彻实施，坚决兜住兜牢基本民生保障底线。

简明新闻

- 中共中央、国务院批复《首都功能核心区控制性详细规划(街区层面)(2018年-2035年)》
- 香港特区政府从8月28日零时零分起，将逐步有序放宽社交距离措施，为期7天，直至9月3日
- 我国粮食产后损失严重，每年损失量达700亿斤以上，粮食行业“产后护理”空间巨大
- 8月27日A股市场有所反弹，各指数全线飘红。科创50指数表现较好，涨幅2%
- 记者从广州市政府新闻办8月27日举行的新闻采访活动上获悉，一位使用体外膜肺氧合(ECMO)辅助支持长达111天的新冠肺炎患者当天从广州医科大学附属第一医院康复出院
- 澳大利亚一款新冠疫苗在动物实验中效果良好 (均据新华社)

我国自主研制的首型 两栖攻击舰完成航行试验

新华社北京8月27日电 (记者梅世雄 梅常伟)国防部新闻发言人吴谦27日在国防部例行记者会上说，中国海军首艘075型两栖攻击舰已顺利完成第一阶段航行试验。该舰是我国自主研制的首型两栖攻击舰，具有较强的两栖作战和执行多样化任务能力。



中国队在国际军事 比赛中再创佳绩

8月25日，在俄罗斯沃罗涅日州1437初级汽车装甲训练中心举行的“汽车能手”项目修理车组比赛中，中国参赛官兵进行轮胎更换作业。“国际军事比赛-2020”27日进入第五个比赛日，中国参赛官兵在多个项目中再创佳绩。新华社发(王世民 摄)

俄美军车在叙利亚发生碰撞

俄表示已事先告知军车去向 据新华社莫斯科8月27日电 (记者李奥)俄罗斯国防部27日就俄美军车在叙利亚发生碰撞发表声明说，俄方已事先将其在叙境内军车去向告知打击极端组织“伊斯兰国”国际联盟，美方违反现有协议，试图阻挡俄方巡逻。

美国媒体26日报道说，美国与俄罗斯军车25日在叙利亚东北部发生碰撞，俄军车辆“以危险方式追逐美军”，一辆俄方军车“故意冲撞”美国主导的打击极端组织“伊斯兰国”国际联盟的军车，导致4名美军士兵受伤。白宫国家安全委员会发言人约翰·尤利奥特批评俄方行为“危险且不专业”。

俄国防部声明说，俄联邦武装力量总参谋长格拉西莫夫与美军参谋长联席会议主席米利26日就此通电话。声明援引格拉西莫夫的话说，根据相关规定，俄方已事先将其军车队的去向告知打击极端组织“伊斯兰国”国际联盟。美军人员违反现有协议，试图阻挡俄方巡逻。作为回应，俄军警采取了必要措施，旨在防止意外发生并继续执行既定任务。

社交媒体流传多个据信是俄美军车碰撞的视频。画面显示，两辆美军军车试图阻挡俄军车队前进，双方车辆靠近后发生碰撞，现场还有俄军直升机低空盘旋。

据美国媒体报道，目前约有500名美军驻扎在叙利亚，协助库尔德武装主导的“叙利亚民主军”打击“伊斯兰国”残余势力并确保地区内油田安全。

外交部评美涉南海制裁

坚决维护本国企业和个人合法权益

新华社北京8月27日电 (记者王宾)针对美国国务院、商务部以“参与南海军事化”“参与南海非法活动”为由宣布对参与南沙岛礁建设的中方企业及个人实施制裁，外交部发言人赵立坚27日表示，美方此举完全是霸权逻辑、强权政治，中方坚决反对，将采取坚定措施坚决维护本国企业

和个人合法权益。赵立坚在例行记者会上说，中方在本国领土上开展相关建设，完全是主权范围内的事，与军事化无关。中方企业和个人参与本国建设活动，合理合法、无可非议。他表示，美方因中方企业和个人参与本国相关建设而对其实施非法制裁，毫无

道理。“美方此举粗暴干涉了中国内政，违反国际法和国际关系基本准则，完全是霸权逻辑、强权政治。中方对此坚决反对。”“我们敦促美方纠正错误，立即停止干涉中国内政。中方将采取坚定措施，坚决维护本国企业和个人合法权益。”赵立坚说。

国防部回应美方挑衅施压

一是反对 二是不怕

新华社北京8月27日电 (记者梅世雄 梅常伟)国防部新闻发言人吴谦27日在国防部例行记者会上表示，近期，美方加大对华挑衅施压力度，对此我们的态度清晰明确：一是反对，二是不怕。

有记者问，据媒体报道，美军近期在中国周边活动频繁，军机在沿海高频度抵近侦察，军舰在南海、东海等海域开展针对性

军演，对华挑衅的意味愈加浓厚。请问对此有何评论？

吴谦说，近期，美方加大对华挑衅施压力度，对此我们的态度清晰明确：一是反对，二是不怕。美方一些政客在大选前为了一己私利，极力破坏中美两国两军关系，甚至妄图制造意外事件和军事冲突，这种行径置双方一线官兵生命安

危于不顾，置两国人民根本利益于不顾，置世界人民和平诉求于不顾，是极不得人心的。

吴谦表示，中国军队将坚定捍卫国家主权、安全、发展利益，坚定维护世界和平稳定。我们奉劝美方一些政客认清现实，保持理性，停止挑衅，推动两国两军关系回到正确的轨道。

7月份近1.6万人因违反 中央八项规定精神被处理

新华社北京8月27日电 (记者朱基钗)中央纪委国家监委网站27日公布全国查处违反中央八项规定精神问题情况月报数据。通报显示，2020年7月，全国共查处违反中央八项规定精神问题10719起，处理15799人(包括44名地厅级干部、903名县处级干部)，给予党纪政务处分8949人。

根据通报，今年7月全国共查处形式主义、官僚主义问题6124起，处理9327人。其中，查处“在履职尽责、服务经济社会发展和生态环境保护方面不担当、

不作为、乱作为、假作为，严重影响高质量发展”方面问题最多，查处4937起，处理7565人；其次是“在联系服务群众中消极应付、冷硬横推、效率低下，损害群众利益，群众反映强烈”方面问题，查处256起，处理393人。

根据通报，今年7月全国共查处享乐主义、奢靡之风问题4595起，处理6472人。其中，查处违规收送名贵特产和礼品礼金问题1322起，违规发放津补贴或福利问题1139起，违规吃喝问题893起。

中印双方同意推动 边境局势进一步缓和

新华社北京8月27日电 (记者梅世雄 梅常伟)国防部新闻发言人吴谦27日在国防部例行记者会上说，中印双方同意推动边境局势进一步缓和和降温。

吴谦说，加勒万河谷冲突事件以来，中印双方通过军事和外交渠道进行了多轮沟通。在双方的积极努力下，两国一线部队脱离接触取得进展。双方同意遵照两国领导人重要共识和有关协定协议，继续保持军事和外交渠道对话沟通，

推动中印边境局势进一步缓和和降温，妥善处理剩余问题，共同维护边境地区的和平与安宁。

吴谦表示，中印互为重要邻国，维护边境地区和平稳定不仅有利于各自发展，也有利于地区和世界和平稳定。希望印方与中方相向而行，始终以两国关系大局为重，始终将边界问题置于双边关系的适当位置，避免误判，避免分歧上升为争端，以实际行动推动双边关系回到正确发展轨道。

(上接第一版)

——建设一批共享信息平台。加强与重点科研机构和高院校的研发合作，为集团解决研发技术难题、实现高质量转型发展引智借智。

——培养一大批科技创新人才。加大企业内外外部创新人才的引进、培育、选拔、激励力度，在集团逐步形成“十名以上科研领军大师、百名以上科技拔尖人才、千名以上科技骨干力量、万名以上技术创新人才”的大创新人才格局。

为激发科技人员创新创效的积极性、主动性，该集团设立专业研发激励奖金，出台集团科研项目、经费管理制度，制定专业研发

人员绩效考核办法，推行以薪酬激励制和绩效考核制为核心的专业技术人员考核评价机制，让创新火花竞相迸发、创新成果有效转化。

在该集团2020年科技进步与管理创新大会上，该集团拿出2400万元，重奖在科技进步和管理创新方面作出突出贡献的先进集体和先进个人。去年，该集团安排科研资金4.3亿元，实施科研项目292项，建成省部级创新平台9个、高新技术企业7家，获得省部级、行业级科技进步奖13项，取得各类知识产权266项，科技成果转化80%，居于全省工业企业领先水平。

助力经济振兴 筑梦品质生活

2020平顶山市秋季房展会即将启幕

时间：9月11日—9月13日 地点：市区鹰城广场

主办单位：平顶山市房产事务服务中心 平顶山日报社
承办单位：平顶山市房地产业协会

媒体支持：平顶山日报 平顶山晚报 平顶山新闻网
平顶山传媒客户端 平顶山微报 掌上鹰城
平顶山手机报

咨询电话：市房产中心 2636032 平顶山日报社 18837579995